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Ams: Anekcen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKim0oueHust Bpaua: 11.01.2006 19:09:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14016/answer/14017




YBaxaemruii Anekceit! 1151 yTouHeHus fuarHo3a Bam Heo6xogumo cpenath Y3U (MOo4eBOTO Iy3HIPS C
ompenesieHreM KONMMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, ITPENCTATEIbHOM XKele3kbl, OpraHoB MOIIOHKHY). Takxke
HeoOXOOuM HeloCpeICTBeHHbIH 0cMOTp yposora. B CaukT-ITleTepOypre ecTh MpekpacHast KIHHUKA

«AHppoc», rae KBaNuUIIMPOBaHHEIE Bpayu 3aHUMAIOTCS TI00EIMU pobiemMamu yposoruu. C
yBaXKeHUEM.



